Vegyiink fel a tetdsik fels6 élén egy P pontot, és vetitsiik le a vizszintes mennyezeti sikra. A vetiilet P’ pontjaban
helyezziink el egy irdnytiit, és jeloljik ki a tets alsé vizszintes élén a déli irdnynak megfelel D, a nyugati irdnynak
megfelels N pontot, DP'N< = 90°. A tetd sikjanak a déli irany lejtését a PD és DP’ egyenesek altal bezart szog méri,
azaz PDP'< = 30°, és hasonléan a PN P'< = 15°. A vizszintes élnek az északi irannyal bezart szoge az NDP'< = «
a keresett szog.

Valasszuk a PP’ tavolsagot egységnyinek. A PP’'D derékszdgt haromszogbsl P’ D-t kénnyen meghatarozhatjuk,
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hiszen PDP’ egy 2 egység oldalt szabalyos haromszog fele, és igy a magassaga P'D = 2% = /3. A PP'N derékszogt
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haromszoghél NP’ = Ee Az NP'D derékszogti haromszdgben
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tga = ~ 2,1547, ahonnan o ~ 65,1°.



